
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran 

 

Satuan Pendidikan : SMPN 4 Muara Teweh 

Kelas/ Semester : VII/ 2 

Tema   : People Around Us (Orang-orang di Sekitar Kita) 

Sub Tema  : Physical Appearance of People Around Us (Penampilan Fisik  

                                      Orang-orang di Sekitar Kita)  

Pembelajaran ke : 2 

Alokasi Waktu : 2 x 40 menit 

 

 

A. Tujuan Pembelajaran  
Siswa dapat membuat teks tulis sederhana berbentuk deskriptif tentang lingkungan 

sekitar (things around us) dengan menggunakan kata do dan does.  

(sesuai Kompetensi Dasar (KD) 3.10): Memahami tujuan, struktur teks, dan unsur 

kebahasaan dari teks deskriptif lisan dan tulisan tentang orang, binatang, dan benda, 

sangat pendek dan sederhana.  

 

B. Kegiatan Pembelajaran  
1. Apersepsi dan Motivasi 

Guru membuka pelajaran dengan doa, absensi dan menjelaskan tentang 

kompetensi dasar dan tujuan pembelajaran 

 

2. Eksplorasi  

Guru menyajikan gambar-gambar orang yang bisa kita temui dalam kehidupan 

sehari-hari di sekitar kita serta menjelaskan penggunaan do dan does untuk 

membuat kalimat. Guru juga menyajikan video pembelajaran dari video guru yang 

telah diunggah di youtube tentang penggunaan do dan does agar bisa dipelajari lebih 

dalam di sekolah maupun di rumah (daring). Link video youtube: 

https://www.youtube.com/watch?v=rOLQEaboDBc  

https://www.youtube.com/watch?v=PiUqtMNMBvw 

 

3. Elaborasi 

Guru membentuk kelompok dengan ketua pada masing-masing kelompok lalu 

mengajak siswa untuk melakukan tindakan mengamati, mempertanyakan, 

mengasosiasi dalam kegiatan eksplorasi di kelompok masing-masing dan ketua 

kelompok mengomunikasikan contoh kalimat sesuai tema yang telah dibuat. 

 

4. Konfirmasi  

Guru memberikan evaluasi, refleksi dan memberikan penjelasan materi yang belum 

dipahami peserta didik. 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=rOLQEaboDBc
https://www.youtube.com/watch?v=PiUqtMNMBvw


C. Penilaian Pembelajaran  
1. Teknik Penilaian 

a. Sikap  : Observasi 

b. Pengetahuan : Penugasan (tertulis)  

c. Keterampilan : Praktik 

 

2. Rubrik Penilaian 

a.  Form penilaian sikap  

NO. WAKTU NAMA KEJADIAN 
BUTIR 
SIKAP 

TINDAK 
LANJUT 

    Kerja Sama  

    Jujur   

    Disiplin  

    Berani  

 

 a.  Rubrik Penilaian Pengetahuan 

   

Kriteria Deskripsi Rentang skor Skor Perolehan 

Tertulis: 
Pemahaman 

dan Ketelitian  

Baik 89 – 100  

Agak Baik 76 – 88  

Kurang Baik 61 - 75  

Kurang sekali 0 - 60  

JUMLAH   

 

 

 b. Rubrik Penilaian Ketrampilan 

 

Kriteria Deskripsi Rentang skor Skor Perolehan 

Tertulis: 
Kosakata dan 
Tata Bahasa 

 

Baik 89 – 100  

Agak baik 76 – 88  

Kurang baik 61 - 75  

Kurang sekali 0 - 60  

JUMLAH   
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